
調 査 トーポレ

調査結果

音楽についての
アンケート
今回は音楽について
お聞きしました。

2024年2月22日（木）～2024年3月7日（木）調査時期

回答者数 6,185人

調査名 「音楽についてのアンケート」

好きな音楽のジャンルを教えてください。
（複数回答可）Q1

20% 80% 100%60%40%上位回答

J-POP

クラシック

ジャズ・
フュージョン

洋楽

67.1%

37.4%

33.5%

23.7%

26.1%

0%

歌謡曲

あなたはどのような方法で音楽を聴くことが
多いですか？（複数回答可）Q2

音楽を聴いてどのような気分になりますか？（上位回答）Q3

あなたの音楽との思い出やエピソードが
ありましたら教えてください。Q4

20% 80% 100%60%40%上位回答

スマートフォン
（iPhone）

CDプレイヤー

テレビの音楽番組

パソコン

36.1%

27.7%

27.2%

25.8%

27.0%

0%

スマートフォン
（Androidなど）

心を癒される
49.3％クラシック　ジャズ・フュージョン　

歌謡曲　サウンドトラック

高校の頃、エレキギターを担いで
小田急に乗り、バンドメンバーと待ち合
わせしてスタジオで練習をしていた。
社会人になった今また復活して、同じよう
にギターを担いで小田急に乗っている。

（40代女性）

音楽で昔の思い出が蘇る。
失恋の時に聴いていた曲

部活で試合前に聴いていた曲
ランニング中に聴いていた曲
どれも今でも変わらない
記憶と気持ちになる。

（30代女性）

アニソンの熱い歌詞に元気づけられた
ことが人生で何度もある。生きる活力。

（20代以下男性）

青春時代に聴いた音楽はいつまでも
当時の多感な思いを蘇らせてくれる。

（60代以上男性）

音楽を聴くことで、当時の懐かしい
出来事やその時の感情を思い出す

ことができる。
（50代女性）

中学の時に吹奏楽部に所属しており、
10年経った今でもコンクール曲など

を聴いている。
（20代以下男性）

毎月プレイリストを作って、あとから
聴いた時にその時の出来事や感情

を思い出すのが好き。
（20代以下女性）

いつも気持ちの支え。小田急線は発着
メロディーやミュージックホーン、駅の
BGMなど楽しませてくれていると思う。

（40代女性）

※回答された各項目の上位ジャンルを表記しています。

K-POP　ロック（邦楽）　アニメソング

元気が出る
36.4％

ジャズ・フュージョン　クラシック
サウンドトラック

落ち着く
31.1％

K-POP　ヒップホップ/ラップ（洋楽）　
アニメソング

テンションが
上がる
26.6％

演歌・民謡　歌謡曲　ロック（洋楽）

懐かしさを
感じられる
21.9％


